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Ο Μαρωνείας Παντελεήμων στο ope.gr για τη 
συνάντηση με τον Υπουργό Προστασίας του 
Πολίτη, Χαράλαμπο Λαλούση
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia / Συνεντεύξεις

Στη συνάντησή του με τον υπηρεσιακό Υπουργό Προστασίας 
του Πολίτη κ. Χαράλαμπο Λαλούση και τα θέματα που 
συζητήθηκαν με επίκεντρο το μεταναστευτικό, αναφέρθηκε 
αποκλειστικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμων στο Πρακτορείο «Ορθοδοξία» 
(ope.gr).

Ακούστε τα όσα ανέφερε στην τηλεφωνική συνέντευξη και στον 
δημοσιογράφο του ope.gr, Αντώνη Μακατούνη:
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Αξιοσημείωτο είναι ότι ο κ. Λαλούσης είχε επισκεφθεί και κατά το παρελθόν την 
Ιερά Μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής με την ιδιότητα του Διοικητή του Δ’ 
Σώματος Στρατού καθώς και αυτή του Αρχηγού ΓΕΣ.

«Προχθές (σ.σ. Τρίτη 6 Ιουνίου) μας επισκέφτηκε με τη νέα του ιδιότητα ο κύριος 
Χαράλαμπος Λαλούσης, ο νέος υπηρεσιακός Υπουργός του Υπουργείου Προστασίας 
του Πολίτη και όπως είπα και στους δημοσιογράφους της περιοχής μας, πρόκειται 
για έναν δικό μας άνθρωπο. Πρόκειται για έναν άνθρωπο ο οποίος υπηρετώντας -
από διάφορες θέσεις- τον ελληνικό στρατό, θα λέγαμε ότι γνωρίζει τα 
προβλήματα της περιοχής μας, τίμησε ως ανώτατος αξιωματικός με το έργο του 
τη Θράκη και τον τόπο», ανέφερε αρχικά και μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος προσθέτει, μεταξύ άλλων, «Από αυτή τη συνάντηση 
επικαιροποιήσαμε το ενδιαφέρον μας και την αγάπη μας για τη Θράκη, για τον 
τόπο και μάλιστα, όπως και εκείνος γνωρίζει, πρέπει ιδιαιτέρως να ασχοληθεί και 
να προσέξει το μεταναστευτικό πρόβλημα, το οποίο υπάρχει εδώ στην περιοχή 
μας. Νομίζω ότι είναι από τους κατάλληλους ανθρώπους για να μπορέσει για αυτό 
αλλά και τα άλλα θέματα να τα αντιμετωπίσει».

Κάθε φορά σπεύδει ο Υπουργός για να προσκυνήσει στο 
Μοναστήρι της Παναγίας Φανερωμένης Βαθυρρύακος

«Πάντοτε όποτε περνά, μία στάση και λίγη ώρα την αφιερώνει για να πάει για να 
προσκυνήσει στο Μοναστήρι της Παναγίας Φανερωμένης Βαθυρρύακος που 
υπάρχει στη Μητρόπολή μας. Μάλιστα προχθές (σ.σ. Τρίτη 6 Ιουνίου) μαζί με τον 
αρχηγό της ελληνικής αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο Μαυρόπουλο, πριν 
πάνε στην επόμενη συνάντηση, ζήτησαν ένα δεκάλεπτο (σ.σ. προθεσμία) για να 
πάνε στο Μοναστήρι, για να προσκυνήσουν την Παναγία αλλά και να 
επικοινωνήσουν με την Ηγουμένη και τις αδελφές», σημειώνει καταλήγοντας και 
μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Διαβάστε επίσης: 

Επίσκεψη Υπουργού Προστασίας του Πολίτη στον Μητροπολίτη 
Μαρωνείας
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